

15.03.2024

Listing Compliance National Stock Exchange of India Limited (NSE) Exchange Plaza, Bandra Kurla Complex, Bandra East, Mumbai 400051 Scrip Code: CAPTRUST **The Secretary - Listing Department Bombay Stock Exchange Limited** Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street Mumbai Scrip Code – 511505

Sub: Capital Trust Granted RBI Authorization for Aadhaar Authentication Under Money Laundering Act

Dear Sirs,

Please find attached herewith the press release on Capital Trust Granted RBI Authorization for Aadhaar Authentication Under Money Laundering Act

Kindly take note of the same.

Thanking you

Yours Truly, For Capital Trust Limited

Tanya Sethi Company Secretary



Capital Trust Granted RBI Authorization for Aadhaar Authentication Under Money Laundering Act

Capital Trust Limited (BSE: 511505; NSE: CAPTRUST), a leading digitally enabled non-banking finance company (NBFC) specialising in providing business loans in tier 3-5 regions, is pleased to announce its authorization from the Reserve Bank of India (RBI) to conduct Aadhaar authentication under section 11A of the Money Laundering Act. This pivotal approval enhances Capital Trust's security measures, streamlines customer onboarding processes, ensures regulatory compliance, improves the overall customer experience, and bolsters its anti-money laundering efforts. Leveraging Aadhaar authentication underscores Capital Trust's commitment to innovation, efficiency, and integrity in financial services. The company is amongst a select few to have received this authorization.

For more information about Capital Trust Limited and its initiatives, please visit <u>www.capitaltrust.in</u>.

For media queries, please contact:

Vin ed Deine	
Vinod Raina	Vahin Khosla
Chief Financial Officer	Dy Managing Director
Capital Trust Limited	Capital Trust Limited
vinod.raina@capitaltrust.in	vahin.khosla@capitaltrust.in
Contact: +91 9711 202 360	Contact: +91 81309 19240